

Județul IALOMIȚA
Comuna GHEORGHE DOJA
strada Grădiniței nr. 15 cod poștal 927125
Tel. Fax: 0243262502; e-mail:primaria_gh_doja@yahoo.com
Nr. 1442 din 09.05.2012

ANUNȚ

Primăria comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, organizează concurs pentru ocuparea unui post contractual de executie vacant de Consilier, grad profesional IA, în Compartimentul "Cultură, Sport, Protecție civilă" din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița.

Concursul se organizează cu respectarea H.G. nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu prevederile Dispoziției nr. 38 din 20.01.2015 privind aprobarea NORMELOR INTERNE referitoare la stabilirea principiilor de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița.

Condiții generale de participare la concurs:

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele **condiții generale** prevăzute de art.3 din HG nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, astfel:

- a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d) are capacitate deplină de exercițiu;
- e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice de participare la concurs:

condițiile de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniul științelor administrative/economice/ingineresti;

permis conducere categoria B;

condiții de vechime: 7 ani.

Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III, la sediul Primăriei comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița. și vor conține în mod obligatoriu următoarele documente:

cerere de înscriere la concurs;

copie act de identitate, copie certificat naștere și căsătorie, după caz;

copiile documentului care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;

copie a permisului de conducere;

copie carnet de muncă sau adeverință de vechime în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor;

cazier judiciar, sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

adeverință medicală;

curriculum vitae.

Concursul se va organiza la sediul Primăriei comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, conform următorului calendar:

08.06.2017 ora 10 – proba scrisă;

12.06.2017 ora 10 – proba interviu.

În vederea participării la concurs, candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării prezentului anunț, astfel: până la data de 29.05.2017, ora 10.

Selecția dosarelor de concurs, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare, se va face în termen de maximum două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, astfel: 30.05.2017, ora 10.

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de concurs, cu mențiunea «admis» sau «respins», însoțită, după caz, de motivul respingerii, la sediul Primăriei comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, precum și pe pagina de internet a www.gheorghedoja.ro, în termen de o zi lucrătoare de la data selecției dosarelor, în speță la data de 31.05.2017, ora 10.

Termenele în care se afișează rezultatele pentru fiecare probă:

proba scrisă - 08.06.2017;

proba interviu- 12.06.2017.

Termenele în care se pot depune, respectiv în care se afișează rezultatele contestațiilor:

proba scrisă - 08.06.2017;

proba interviu- 12.06.2017.

Termenul în care se afișează rezultatele finale:

12.06.2017

Pentru **informații suplimentare** vă puteți adresa Primăriei comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, **tel/fax 0243262502. Persoana de contact – Praf Monica.**

Bibliografia:

Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită al personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice

Legea nr. 53 din 24 ianuarie 2003 Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare- TITLUL II -cap.I-V, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Legea nr. 481 din 8 noiembrie 2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Legea nr. 215 din 23 aprilie 2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare – cap. I și cap. IV



**Primar,
Ion Mihai**